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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 

http://co8a.me
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Найдите значение выражения 

4,7 − 1,4

7,5
. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

(4−4)2

4−10
. 

Ответ: ___________________________. 

На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. В 

голосовании приняли участие 72 человека. Голоса между кандидатами 

распределились в отношении 4:5. Сколько голосов получил победитель? 

Ответ: ___________________________. 

Закон Гука можно записать в виде 𝐹 = 𝑘𝑥, где 𝐹 − сила (в ньютонах), с 

которой растягивают пружину, 𝑥 − абсолютное удлинение пружины (в 

метрах), а 𝑘 − коэффициент упругости. Пользуясь этой формулой, найдите 

𝑥 (в метрах), если 𝐹 = 51 Н и 𝑘 = 3 Н/м. 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 

√162

√2
. 

Ответ: ___________________________. 

Шоколадка стоит 20 рублей. В воскресенье в супермаркете действует 

специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель 

получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 150 

рублей в воскресенье? 

Ответ: ___________________________. 

Решите уравнение 

𝑥2 + 8 = 6𝑥. 

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из 

них. 

Ответ: ___________________________. 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 1 м ×
1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 

квадратных метрах. 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса человека 1) 460 т 

Б) масса шариковой ручки 2) 80 кг 

В) масса автомобиля 3) 1,3 т 

Г) масса железнодорожного состава 4) 10 г 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

Фабрика выпускает сумки. В среднем из 125 сумок 5 сумок имеют скрытый 

дефект. Найдите вероятность того, что случайно выбранная сумка окажется 

с дефектом. 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показана цена золота, установленная 

Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009 года. По горизонтали 

указываются числа месяца, по вертикали – цена золота в рублях за грамм. 

Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите 

по рисунку наибольшую цену золота в период с 22 по 30 октября. Ответ 

дайте в рублях за грамм. 

Ответ: ___________________________. 

В таблице даны результаты олимпиад по физике и химии в 10 «А» классе. 

Похвальные грамоты дают тем школьникам, у кого суммарный балл по 

двум олимпиадам больше 130 или хотя бы по одному предмету набрано не 

меньше 70 баллов. 

Укажите номера учащихся 10 «А», набравших меньше 70 баллов по физике 

и получивших похвальные грамоты, без пробелов, запятых и других 

дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Высота бака цилиндрической формы равна 40 см, а площадь его основания 

150 квадратных сантиметров. Чему равен объём этого бака (в литрах)? В 

одном литре 1000 кубических сантиметров. 

Ответ: ___________________________. 

11 

12 

13 



Единый государственный экзамен, 2021 г. МАТЕМАТИКА. Базовый уровень Тренировочный вариант №3 от 21.09.2020. Академия co8a.me 6 / 8 

Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 2

0
0

9
2

1
 

На рисунке точками показаны объёмы продаж обогревателей в магазине 

бытовой техники. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали –

количество проданных обогревателей. Для наглядности точки соединены 

линией. 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику продаж обогревателей. 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) зима 

Б) весна 

В) лето 

Г) осень 

1) ежемесячный объём продаж рос, 

но был меньше 100 штук 

2) ежемесячный объём продаж 

падал 

3) ежемесячный объём продаж рос 

и был больше 120 штук 

4) ежемесячный объём продаж не

менялся в течение всего периода 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 угол 𝐶 равен 90°, 𝐴𝐵 = 39, cos 𝐴 =
5

13
. Найдите 𝐵𝐶. 

Ответ: ___________________________. 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, катеты 

которого равны 3 и 16. Найдите объём призмы, если её высота равна 3. 

Ответ: ___________________________. 
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На координатной прямой отмечены точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 и 𝐷. 

Число 𝑚 равно log2 5. 

Установите соответствие между указанными точками и числами в правом 

столбце, которые им соответствуют. 

ТОЧКИ ЧИСЛА 

𝐴 1) 𝑚 − 2 

𝐵 2) 𝑚2 

𝐶 3) 4 − 𝑚 

𝐷 
4) 

6

𝑚

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

Ответ:  

В группе учится 30 студентов, из них 20 человек сдали зачёт по экономике 

и 20 сдали зачёт по английскому языку. Выберите утверждения, которые 

верны при указанных условиях. 

1) В этой группе найдётся 11 студентов, не сдавших ни одного из этих двух 

зачётов. 

2) Хотя бы 10 студентов из этой группы сдали зачёты и по экономике, и по 

английскому языку. 

3) Не более 20 студентов из этой группы сдали зачёты и по экономике, и по 

английскому языку. 

4) В этой группе найдётся 20 студентов, которые не сдали зачёта по 

английскому языку, но сдали зачёт по экономике.  

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Вычеркните в числе 74513527 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 15. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________.

Список заданий викторины состоял из 33 вопросов. За каждый правильный 

ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 12 

очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал 

ученик, набравший 70 очков, если известно, что по крайней мере один раз 

он ошибся? 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 0,44 

2 16 

3 40 

4 17 

5 9 

6 10 

7 4 

8 10,5 

9 2431 

10 0,04 

11 990 

12 25 

13 6 

14 3241 

15 36 

16 72 

17 1342 

18 23 

19 74535 или 75135 или 45135

20 22 

https://youtu.be/B-pEB8FnM1A?t=492
http://co8a.me

